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Ata da reunião da Comissão Coordenadora do Programa de Estudos Linguísticos, Literários e 

Tradutológicos em Francês, realizada no dia 4 de outubro de 2016, redigida pelo Monitor Mateus 
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Comparecimentos:  

Membros titulares da CCP: Adriana Zavaglia (Presidente), Eliane Gouvêa Lousada (Vice-

Presidente), Claudia Consuelo Amigo Pino, Thiago Jorge Santos (Representante Discente), 

Junior (Secretaria DLM). 

 

EXPEDIENTE 

 

1. PNPD Edital 

A aluna Angélica Amâncio, pós-doutoranda sob a supervisão da professora Claudia, é 

bolsista pelo PNPD até o início de 2017. O edital para a bolsa PNPD de 2017 será feito 

ainda este ano. As inscrições dos projetos ocorrerão de 1/11 até 30/11 e os professores 

entregarão o resultado em 16/12. A bolsa será válida de 1/03/2017 até 28/02/2018. 

2. Grades de bolsa e projetos: revisão 

As grades de bolsa e projeto foram revisadas pela Comissão da pós-graduação. As 

versões revisadas estão nos links a seguir: 

http://dlm.fflch.usp.br/sites/dlm.fflch.usp.br/files/grade-avaliacao-projetos-frances-

novo_0.pdf 

http://dlm.fflch.usp.br/sites/dlm.fflch.usp.br/files/pontua%C3%A7%C3%A3o_alunos_in

gressantes-novo-2016.pdf 

http://dlm.fflch.usp.br/sites/dlm.fflch.usp.br/files/pontua%C3%A7%C3%A3o_alunos_ant

igos-novo-2016.pdf 

  

3. Bolsas de doutorado: pedido de antecipação de matrícula para janeiro 

Será encaminhado para a CPG o pedido de antecipação da matrícula de alunos novos 

para início de janeiro a fim de que o programa não perca as bolsas ociosas.  

4. Pedido Angélica - Claudia 

O pedido da aluna Angélica Amâncio de terminar o pós-doutorado na França foi 

aprovado pelo programa. 
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5. Encontro do Francês 

Dependendo do número de participantes, serão feitas mesas paralelas no Encontro, 

divididas entre língua, literatura e tradução. Os apresentadores que não tiverem seus 

trabalhos publicados na revista Non Plus no próximo dossiê poderão ter seus trabalhos 

publicados no dossiê dos próximos encontros. Haverá uma reunião a respeito do 

Encontro no dia 1/11. 

6. Resultado do programa para professor visitante da PRPG 

Foi aceito o pedido da professora Eliane da bolsa PRPG para a vinda do professor Daniel 

Faïta. O professor visitante virá para o III CICA: Colóquio Internacional de Clínica da 

Atividade e realizará um curso para os alunos da pós do Francês. 

7. Informes discentes: manual instrucional e informativo sobre a pós. 

Haverá uma nova versão do Manual Instrucional com alterações feitas pelo novo 

Representante Discente, o aluno Thiago Jorge Santos. 

  

ORDEM DO DIA: 

 

 

1. Sugestão de banca examinadora de tese de doutorado - “Ad referendum” - 

Aprovada 

i. Luciana Antonini Schoeps. Orientadora: Verónica Galíndez. 

Titulares: Roberto Zular (USP/FFLCH/DTLLC), Hélio de Seixas Guimarães 

(USP/FFLCH/DLCV), Valdir do Nascimento Flores (UFRGS) e João Cezar de 

Castro Rocha (UERJ). 

Suplentes: Marcos Antonio de Moraes (USP/FFLCH/DLCV), João Adolfo 

Hansen (USP/FFLCH/DLCV), Philipe Leon Marie Ghislain Willemart 

(USP/FFLCH/DLM), Conceição Aparecida Bento (UFVJ) e Mônica Fernanda 

Rodrigues Gama (UFOP). 

 

2. Sugestão de banca examinadora de tese de doutorado (Novo Regulamento) - 

Aprovada 

i. Luciane Cristine da Cruz Cardoso. Orientadora: Heloisa Brito de Albuquerque 

Costa 

Titulares: Cristina Moerbeck Casadei Pietraroia (USP/FFLCH/DLM/Francês), 

Mônica Ferreira Mayrink O'Kuinghttons (USP/FFLCH/DLM/Espanhol) e Patrícia 

Melo de Oliveira (Externa). 
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Suplentes: Vera Lúcia Marinelli (USP/FE), Paola Gistina Baccin 

(USP/FFLCH/DLM/Italiano) e Maria Lúcia Claro Cristovão (Externa). 


